2002. évi B feladatsor

1. Adottak az e, f és g egyenesek. 

e: 
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,  f: x+8y=-14,  g: 2x=11-3y.
Igazolja, hogy az egyenesek egy derékszögű háromszög oldalegyenesei! 

Írja fel az egyenesek által meghatározott háromszög körülírt körének egyenletét! 

(10 pont)

2. Oldja meg a nullától különböző valós számok halmazán az alábbi egyenlőtlenséget!
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(10 pont)

3. Van-e olyan konvex sokszög, amelyben a legkisebb belső szög 126°-os, és innen a sokszög határvonala mentén az egyik irányban egyszer végighaladva minden belső szög 4°-kal nagyobb, mint az őt közvetlenül megelőző?

(11 pont)

4. Vízszintes terep T pontja fölött lebeg egy léggömb (L); ez a terep A pontjából 37°-os, a terep B pontjából 45°-os emelkedési szögben látszik. Milyen magasan lebeg a léggömb, ha az AB távolság 500 méter, és az ATB
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 derékszög?

(12 pont)

5. Oldja meg a valós számok halmazán a következő egyenletet!
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(13 pont)

6. Az O1 középpontú, 5 cm sugarú és az O2 középpontú, 2 cm sugarú körök közös belső és külső érintőszakaszának hossza úgy aránylik egymáshoz, mint 
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. Határozza meg az O1O2 szakasz hosszát!

(14 pont)

7. Legyen 
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 intervallumon szigorúan monoton növekedő?

(15 pont)

8. Egy háromszög oldalainak hossza a, b és c. Tudjuk, hogy a3+b3=c3. Igazolja, hogy a háromszög c hosszúságú oldalával szemközti szöge 60°-nál nagyobb, de 90°-nál kisebb!

(15 pont)
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